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 A/D, נתונה מערכת ממוחשבת 

  בכניסה 0vעבור  00000000 - בכניסה ו  5vעבור  11111111סיביות מוציא  8בעל  
  הכאשר המתג סגור גוף החימום עובד ומספק אנרגיית חום לסביב

 5vמעלות מתח של  100של ' ובטמפ 0מעלות מתח של  0-מוציא ב' חיישן הטמפ
  מעלות 50 -מעלות ל 40תנוע בין ' דרוש שהמחשב יבקר על התהליך והטמפ

  
  ומהי הרזולציה במתח  A/Dהסבר מה תפקיד הממיר  .א
 שרטט באופן איכותי את התהליך בזמן .ב
  פעולת המערכת רלתיאושרטט תרשים זרימה  .ג
 ל"הנ' של הממיר עבור שתי הטמפ יוהדיגיטאלמה הערך האנלוגי  .ד

  
  !! בהצלחה

 A/D מחשב   
 חיישן טמפ

מתג 
 אלקטרוני

 גוף חימום


